Tájékoztató a vállalkozások által felvett mikrohitel önkormányzati kamattámogatásának szabályairól
Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlése 2008. június 20-i ülésén elfogadta a „Szolnok Hazavár Program” keretén belül a mikrohitel önkormányzat általi kamattámogatásának szabályairól szóló - 2008. július 1-én hatályba lépett - rendeletét.   
A jogszabály szerint kamattámogatásban azon OMA, Új Mikrohitel, Mikrohitel Plusz megnevezésű hitelprogramban részt vevő egyéni vállalkozás, gazdasági társaság, szövetkezet, vízi társulat, víziközmű társulat, és erdőbirtokossági társulat részesülhet, amely szolnoki székhellyel, telephellyel, fiókteleppel rendelkezik.

A legfeljebb 3 évre szóló támogatás folyósításának feltétele és mértéke :

a.) Azon szolnoki vállalkozás, amely kötelezettséget vállal féléves átlagban legalább 1 fő szolnoki lakóhellyel rendelkező 30. életévét be nem töltött személy 3 éven keresztül történő foglalkoztatására, 1 százalékpontos kamattámogatásban részesülhet.

b.) A féléves átlagban legalább 2 fő – ebből legalább 1 fő felsőfokú végzettségű – szolnoki lakóhelyű, 30. életévét be nem töltött  személy 3 éven keresztül történő foglalkoztatást vállaló szolnoki vállalkozás 2 százalékpont kamattámogatást igényelhet.

c.) Ha a vállalkozás cégbírósági bejegyzésére, vagy a vállalkozói igazolvány kiváltására 2008. július 1. után került sor, és a vállalkozás alapító tagja, vagy a kérelmező egyéni vállalkozó szolnoki lakóhelyű, 30. életévét még nem töltötte be, továbbá vállalja féléves átlagban legalább 1 fő szolnoki lakóhellyel rendelkező 30. életévét be nem töltött személy 3 éven keresztül történő foglalkoztatást, 3 százalékpont támogatásban részesülhet.

A kamattámogatás iránti kérelem nyomtatvány Szolnok Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási Osztályán (Szolnok, Kossuth tér 1. 125. szoba), vagy az Ügyfélszolgálati Irodán (Szolnok, Kossuth tér 9.) vehető át, illetve a www.szolnok.hu honlapról tölthető le.

A kérelmek – az előírt mellékletekkel - folyamatosan benyújthatók, a kamattámogatás folyósítása félévente utólag december 15-ig, illetve június 15-ig történik. A folyósítást megelőzően a Polgármesteri Hivatal ellenőrzi, hogy a kérelmező eleget tesz-e a támogatott hitelprogramban való részvételből származó fizetési kötelezettségének, és az önkormányzati rendeletben foglaltaknak. 

